判決。

亦目

賭實況,且告

離場,當時的邊審爲及動作時而被判

停止不當的比賽行而欲前去警告對方

使得我方球員不服

知主審是省體犯規

,但主審仍堅持原

址

:

臺北陽明山華岡 國文化大學

編輯室

:

美臻

卿

雲雲

中華民國五

+

校

刊

非賣品 十日

第四三三六號

社

主

富樂夢圖

案頸

選

色以不超過五色爲或完稿紙繪製,顏

食營四何瑞鋒等九

原則。

即日起

受理收

評審選出前三名,分別頒發獎金四萬元 参選作品中,經

參選作品中,

韓文系辦找林助

得獎者即日

起

仟元、三仟元、二仟元,另取佳作三十 、一萬元、五仟元及富樂夢文具禮品五

訂書者,請於下

另,於書展

期

樓韓文系辦領取

日中午,至大仁三

一、二日及五月三

名,每名致贈獎金一仟元及富樂夢文具

賽球欖橄盃專

球方我對隊球

,力克台北體專、

歷經三天的苦戰

國大專杯橄欖球賽

致答辭 畢業生

即日起報名

學行的第廿一屆全

橄欖球隊於四月十 五日,參加在台南

莊武勳、林正賢。

;體育一柯忠義、

一吳榮達、李建霖

本報訊) 本校

事甲組冠軍。

爭覇賽中,本校橄

業生致答詞代表、

九學年度畢業典禮 致答詞代表(含畢

(本報訊)七十

在大甲組冠亞軍

欖球隊下半場,在

明説出提場出判被員 三連覇的成果。

)夜間

通校)。

不負全校師生期望 名球員應戰,幸而

之同學即日起至 組學行,歡迎有意 月七日中午假課外

外組吳助教處報名

情況下,只能以14 鄭姓球員被判離場

> 司儀)甄選,於五 在校生致歡送詞及

法:我方球員被判離場,被記者誤報成 況是因對方阻擋我方進攻而故意犯規, 係惡性犯規之故,其實不然,在當時情 件,特說明原因及提出他們的看 次有球員中途被判 廿九)兩天,分別 (廿八)、後(大傳、新聞週,

廣利、傳韋曉、許 [] 東河吉、許 [] 東河、鄭詠輝、陳 修、莊世宏、張子 宗哲;體育三吳燦 體育四董益吾、曾 輝、黄瑞勇、邱啓 旨堅、曾皇能、王 此次出賽隊員爲 、遠見雜誌社主編 遊請本校新聞暨傳 度報導」, 溫女士將主講「深溫曼英女士演講, 學生活動中心聆聽。 學晚上七時到大夏 間部構影社 選 歡迎同

> 實習銀行設有「張其昀紀念館專戶」(議興建張其昀紀念大樓,並於本校華岡 特組張其昀先生紀念館籌建委員會,倡

> > 傳、歷照、畢業證書影本。

影系畢,意者備自 與助理,印刷、攝 與與人司徵拍

四皓皓科技公司徵編聲,需相關科系

樵、郁復興、徐知 永 攝影模特兒甄選 間部攝影社學辦之 (本報訊

林四〇七 湖 鏡 武 嘉

張:人行 鄭:長 淑

0

:長 社 副 吳:編

MO獎圖案甄選活 辦的「富樂夢FLO **遵彌榮工業公司主**

張張

準備生活照正 信心者皆可,意者 部女同學對自己有 受理報名,凡夜間 起至十日

空軍今年招 之像片作爲獎勵。 側面各一張,送到 社團辦公室攝影社。 攝影社將送以放大 入選之模特兒, (本報訊)空軍 面、 治何相印教官。 24歲未婚女青年 **踌**羅報考,意者詳 歡迎有志女同學

:大都會傳奇,下

午六時:情懷九月

林仙芝、影劇二

曾久榕、韓文

欣、法文一黃靜莽

韓文一張明璇

鵝爸爸,下午三時

文四郭怡君、文

女同學爲佳。意者

以舞蹈系或影劇系 服裝攝影模特兒, 依德商業攝影,徵

請於五月三日前,

建築二廖

多國州、

天。

韓文週抽獎

軍官班(空軍官校 官班次,計有飛行 今年起招考女性軍 場券,發放至今日 中午一時截止, 慶打擊樂團演出入 今日 朱宗慶打擊樂 (本報訊)朱宗 截止領票

管制軍官班(空軍 空軍機校)、航行)、補給軍官班(

招考對象:19至一尚未領票之班代速 ?習銀行設立

範仁風,及其對國家文化教育之貢獻, 本報訊)各界爲仰慕本校創辦人德 以其昀 紀念館專户

右,意者備履歷表。

戶名),帳號爲A五〇八〇。 -韓文組林明德教授第57次捐款新台幣 壹仟元整。 該項專戶之第一九〇批捐款人如下: 系畢,意者備歷照、自傳。 畢,有幼教師資。

2.中文系劉灝教授第 3次捐款新台幣壹

系、性別不限;意者五月十五日前備履

出東亞保險經紀人公司徵助理員,科

歷、自傳、成績單

如彩虹、心型或其他具創意之抽象造型 其他具創意之動物造型。③抽象圖案, 。②具體形物,如小貓、小狗、小熊或 創意作品參選。(5)作品請以8卡西卡紙 變化。4)不得抄襲圖書刊物,應以個人 麗、簡潔,須適合三歲至十五歲年齡層 動」,即日起至五月卅日止受理收件, 凡全省各級學校愛好美術圖案設計者均 圖案規格如下:(1)圖案設計清新、亮 **全學生活動中心公**

審委員會收」(作品後面詳註作者學校37號「富樂夢FLOMO圖案甄選活動評作品請以掛號郵寄台南市西門路二段

禮品一件元。

、科系班級、姓名、地址及聯絡電話等

本報訊)佛洛 簡訊

•

聽教室放映『假日 廿八) 日假大雅視 會表示,將於明(電影』,時間、片 活動中心視聽委員 名如下: 關委員會處領取 (本報訊)學生 明放映四片 日電影 0 頭家,下午一時:

午十時:沒卵 **浔獎名單公** (本報訊)韓文

限外文、國貿系畢,待遇爲一萬七仟左 系畢,意者備歷照於本月底前登記。 學可電:八六一〇五一一轉五三三葥問。 | 名由華岡登山社許筱琳 (會計二A) 獲 ,意者速洽大恩五樓游助教,夜間部同 二士盟空運徵業務人員,性別不拘, 一巧妙英語補習班徵英文老師,英文 學揭曉,名單如下 週書展抽獎得獎同 現有以下工作機會 國樂四曾聖惠、 另,

本報訊)畢輔室

布 北市健野戶外休閒於三月廿四日在台 學生攀岩比賽,已 屆健野杯北區大專 (本報訊

社廖英杰(史學三)獲得。女生組第三 明(氣象三)獲得,第三名是華岡登山競爭,男生組第一名由華岡登山社周俊 用品公司人工岩場擧行,經過 番激烈

、無耳茶壺、皇帝殿、東眼法繼、慈母的活動,包括三貂嶺、姜子寮、峰頭山 的活動,包括三貂嶺、姜子寮、峰頭 孝子、磺嘴大尖、大桶鳥來及大砲、龍 洞岩攀等活動,以供全校師生休閒健身 歡迎至登山社辦報名 登山社將於期中考後舉辦

廣門口集合。 加者下午二時 九日參觀中廣,參 (本報訊)夜間 社 團 活 動 到

田基隆聖心高中徵各科教師,相關科

愛暉 社辦結票。 週一(廿九日 到社辦集合。

社員請於今日及下 今日下午三時十分 二次出除,參加者社平服隊廿一期第 (本報訊)愛暉

色生活照一張,投將個人系級另附彩 關吳安榮收 新聞一系信箱:公 一系列

人類學、生物學、農林學。第三學群包括社會工學、國際關括人文、社會、自然。第二學群包括比較文化、日本文化、

群爲體育專門學

群。第六學群爲藝術專門學群;共設二十六 **優工學。第四學群爲醫學專門學群。**

第五學

移改制而成,並採行學群制,現設有六個學群。第一學群包縣筑波學園都市;該校係於一九七六年,將東京教育大學遷

儷等 增 大學商治學術交流事宜 進 流的實質 受到

濱孝道教團活動,於四月八日順利完成訪問工作。博士及董事會祕書李聰明先生一行五人,至日本訪問慶應大學、拓殖大學、明治大學與筑波大學等四所大學,並參觀橫學、拓殖大學、明治大學與筑波大學等四所大學,並參閱政 宋院長越倫先生、商學院林院長彩梅教授、董事會董事變圖縣 作。

韓員人關有率生先真林若長校副,學大應慶問訪
。念留影合團問訪校本與並



體作法,希望透 過實質之交流合 與該大學加強學 學爲對象,藉訪 以慶應大學、拓 訪問日本,主要 並提出本校希望 織與經營機況 問之機會,瞭解 學等三所私立大 該三所大學之組 殖大學與明治大

整合與國際化、開放大學。本校畢業生留學該校現約有十餘

祖先為中國人,於明末清初由雲南輾轉移入日本,祖先原姓校長)島田正郎先生接待,島田先生曾任本校教授,自稱其問當天爲星期六,爲該校全校放假日,田明治大學總長(總有一百十年之歷史,立學以宏揚法治,造福國民爲宗旨。訪 百十年之歷史,立學以一月六日訪問明治大學, 歷史,立學以宏揚法治,造福國 明治大學創立 八一年,

心等。校園分設心等。校園分設 於東京都心。 張董事長本次 一處,校本部設

重事長於酒會致詞,說明此次訪問日本主要目的在拜訪舊雨學術氣氛。亞東協會楊參事秋雄與該會祕書亦蒞臨酒會。張學術氣氛。亞東協會楊參事秋雄與該會祕書亦蒞臨酒會。張日本名人參加。慶應義塾大學副校長若林眞先生與拓殖大學教來質賓客約百餘人,其中有多位曾獲本校哲士與名譽博士之來質賓客約百餘人,其中有多位曾獲本校哲士與名譽博士之

新知,增進文化交流的實質關係。中國文化大學之名,為先重事長於酒會致詞,說明此次訪問日本主要目的 在拜訪舊雨

蔣公所建議。新的中國文化必須融合其他文化的精

明聰李/文

□邀請被訪問學校名教授來本校參加學術會議,並提供出版品與珍藏圖書,亦能提供或影印供本校參考。

作學術演講

膳

書文物,願供影印、參考。相對

交換:本校出版之書籍

,

地,被訪問學 願贈送供參考, 收

字校有質貴之

,有下列五

的 傳統的學院學系限制,放寬學習領域,有利於大學教育的個傳統的學院學系限制,放寬學習領域,有利於大學教育的個學統分學院學系限制,放寬學習領域,有利於大學教育的個學統分學院學系限制,放寬學習領域,有利於大學教育的個學統的學院學系限制,放寬學習領域,有利於大學教育的個學統的學院學系限制,放寬學習領域,有利於大學教育的個學統的學院學系限制,放寬學習領域,有利於大學教育的個學統的學院學系限制,放寬學習領域,有利於大學教育的個學統的學院學系限制,放寬學習領域,有利於大學教育的個學統的學院學系限制,放寬學習領域,有利於大學教育的個學統的學院學系限制,放寬學習領域,有利於大學教育的個 與該大學聯絡交流合作事宜。 拓殖、明治等大學交流合作之可行性,透過學校行政運單位可以在本校學術活動與學術發展上,考量如何與愛 企業國際學術研究會時派教授來參加。所以今後本校各學作之意願。例如慶應與拓殖大學已答應本校明年舉辦多國上列五項合作交流方式,被訪問大學都有共識,而且有 正常班與假期班等方式進行。 、蔣經國基金會及其他機構申請研究計畫。例如中日關係四本校教授與被訪問大學教授共同研究。此類研究可向國科會 白邀請被訪問 至於筑波大學,現在該校採行學群制 及旅費。 研究,由兩校各請一名教授共同主持研究。 蔣經國基金會及其他機構申請研究計畫。例如中日 大學名教授,來本校作短期講學或

, 學生

選修學分不

學個受

運作

術籍合

。本 都在浙 先總統 來日本留學的人數以文化大學爲最多。過去三十餘年,日 朝到明朝,日本學者高僧到 黨政、新聞、企業、宗教及教育文化各界之領袖。例 友人獲中國文化大學頒贈名譽博士學位者共四十四 介首相,鹿內信隆、灘尾弘吉等人。 上陽明對日本政治和文化都有深鉅的影響。本校願秉承浙北部在浙江,流傳日本,宏揚佛學。浙東學派的大儒朱舜水北總統 蔣公和本校創辦人都是寧波人。宋朝的五大禪宗寺時到明朝,日本學者高僧到中國的主要途徑是在寧波登陸朝到明朝,日本學者高僧到中國的主要途徑是在寧波登陸和到明朝,日本學者高僧到中國的主要途徑是在寧波登陸 校在台灣各大學中,首先成立日本研究所。目前從台灣 提的是日 如岸 本庫 和院

根部之全部生物量約為1.6立方公尺,

立方公尺生物量含有之碳量爲

木幹材爲一立方公尺時,連同其枝葉及

外側。

平均木材生長量為15立方公尺,通常林

種造林地,在正常管理下,每公頃每年林地。他計算的根據是一般新植速生樹生估計,需要 4 億 6 千 5 百萬公頃的造

所造成的危機

響應世

温室效應對 減少溫 室氣體的產生:

以成 量而 如果能控制二氧化碳的產生量,也就可 全球重要的工業國家近年來多次會議 ,希望將大氣中溫室氣體的濃度, 具決定性作用的是二氧化碳,所以室氣體雖然有好多種,但其中最大 功的控制了溫室效應。

逐年 力。但是無論如何,這是人類爲了在地的溫室氣體,也已抵銷了大家多年的努略科威特之戰在波斯灣燃燒油井所產生 切注意,將來終有一天大家會認眞去朝 球上延續生存,所必須要努力做到的目 個目標, 訂定政策的 顯著。全球人民都會日漸警惕,密 球溫度升高的效果,

夜間

幾乎是不可能辦到的事,何況伊拉克侵相發展工業及開發經濟的情況來看,這

相發展工業及開發經濟的情況來看, ,一氧化二氮减少8%,依目前各國競 ,甲烷减少10%,氯氟碳化物减少70%

標,必須將二氧化碳的排放量減少50%

前的水準,如果要達成這個

凍結在目

2.大量造林綠化,吸收大氣中多餘的 一氧化碳

年的積累,使得溫室效應日漸嚴重。 面積要很大,例如美國有一位Sedjo先」,要達到這種效果所需要的人工造林 氣中過多而產生有害的溫室效應的二氧的速生樹種,能夠通過光合作用,把大 果我們能營造大面積的人工林,則新植 化碳轉化成木材及其他生物量,固定在 森林之中。而不會在大氣中「興風作浪 氧化碳的形態逸入大氣之中, 在 每年大約有 29億噸的碳

需要 3720 億美金。這雖然是一個天文完成這項大規模造林工作的經費,估計 防經費的一小部份就足敷使用了。 設如全球各國都能偃兵息武,省下的國 的經費也在世人能夠負擔的範圍之內。 現在全球閒置的可造林土地尚多;所需 作的急迫性和必要性,是否決心去做, ,全看世人是否已經充份了解到這項工 數字,籌措不易,但是這類計劃的執行 可達成每年固 3. 24 噸的碳, 46500萬公頃林地,當 開發新的清潔能源和有害化學物的 一定29億噸碳元素的目的 每公頃造林地每年 红 可 固 0 定

氧化碳來源而燃燒化石燃料和森林樹木化石燃料的使用是大氣中最主要的二 量的90%以上。所以如果要想减少化石 所排放的二氧化碳,佔二氧化碳總排放

(作者為本校森林系主

運動。挽救溫室效應對人類帶來的災禍 了第廿一年,全球有70幾個國家響應, 輕人發起「地球日」運動,現在已經 能在地球上繼續生存下去 們主動參加這項愛護地球、保衞地球的 已經成爲全球性環保運動的標竿,讓我 1970年4月22日,在美國由 **巨經到**

生水,而且氫氣和氧氣也可以組成燃料源就是氫燃料。由於氫燃料燃燒後只產 化石燃料而且清潔無汚染的能 極開發中,另有一種更具希望的清潔能 溫差及動力及核融合能等,都在各國積 類的能源有太陽能、風能 、地熱、海洋

電池 ,都幾乎没有汚染的問題,最受人

境。我們要多多注意保育我們的環境 度的發展,而逐漸破壞了自己生存的 究其代用品,以應各種工業產品之需要 類生存環境的化學物。也應該積極的研對於目前使用的氯氟碳化物等有害人 保育整個地球,使我們的子子孫孫將來 就是保衞地球運動的當務之急。 八類是地球產生的生物,現在因 今天在 座的許

外,日本對於區域

性的東亞問題,

,已取代美國成爲 的2.%。日本對外 質款總額九兆美元 日本對外

展的經費爲GNP 。目前日本研究發

部家政 妝的道具 週 專文 2

文/家政三王燦華 夜家改學社

銅環,因銅環較鋁鐶更能

2會客,即使日本高官巨賈亦

寓邸訪問,實是機緣和合

校示範教學表演等事宜。據日本人士稱:坂東玉三人坂東玉三郎及其母親,並受邀到其寓邸商談來台

巨賈亦复四七十七八四十三郎不輕易之官。據日本人士稱:坂東玉三郎不輕易

復如此, 此次能邀張董

事長到

並由日本朋友之介紹,認識日本歌舞伎有史以來最偉大之藝張董事長此行,除訪問上列四所大學,參加歡迎酒會外,

貴賓,翩然來臨,共同慶祝正在籌劃與建一座創辦人紀

在籌劃與建

一座創

貴

賓都是本校

館。落成之日,尚希諸創辦人的知己好友。本

強國際關係的 認爲文化交流是 是責無旁貸。我

重

辦人紀念圖書館

的刷子採用鍍鎳或鍍金的 金屬鐶也是必備條件,好 對描繪輪廓的美感有幫助。 條件,其次,適度的彈性

B具有防腐及無接縫的

氣、活潑。 影部分,使顏色更有生 影部分,使顏色更有生 更柔和。 匀的臉部效果。 整地上粉,產生光亮且均 C修飾刷:通常呈斜角 A蜜粉刷:使用在於完 認識各種美容刷 B腮紅刷:使腮紅顏色 及塗口紅 以加強內側化妝爲主 地描繪出細緻的眼線 紅更細緻、優雅。 F唇刷 G眼線刷:有助於 H :用以勾畫唇形

系開始,自眼皮內側畫至 D離影刷:多半以淡色 毛下方,眼皮上的化妝, E海棉棒:幫助暈開眉 2.如何選擇美容刷 脆弱的臉部皮膚,因此柔 多餘的粉,並固定彩妝 I 扇形刷:可幫助去除 由於美容刷必須接觸

膚觸是美容刷的首要

毛的顏色。

刷子可分開睫毛及加深睫 睫毛刷:螺旋狀的 0 硬。 用酒精清洗 洗。徹底

,比單獨使用口 ₩示範」。
整行「創意化妝比賽整化 力時於大夏学生活動中心 可時,5月8日下午七く 防止毛刷變形 短柄則利於細部的化妝 在平坦處風乾,不可將毛 長柄有利於輕易地上妝原木製的刷柄較耐用 刷部分垂直放置,亦不可 溫和的中性清潔劑及冷水清 美容刷在使用後,須用 如何保養美容刷 地清洗過後,放 ,以免毛刷乾 ,

○田銷大學一般教養課程(共同科)的學分,其學分數改作,其改革的要點,歸納起來有左列四點:日本的高教育,爲應付二十一世紀的來臨,已做好改革 四同意大學與國外大學合作教育,承認其學分, 白放寬大學的設置標準,同意由若干學區構成 口打開學院與科系的門牆界限,由原來注重直進加深的專 在國外設置分校 作法改爲橫面加廣的選修作法,以期培養更能 人材,以適合社會變動的需要 各大學斟酌併入專門課程學分內,以期加強專業人材之塔耶錐大學一般教養課程(共同科)的學分,其學分數改由 本文作者為本校董事會秘書 ,以期高等教育的國際化

整合科祭

的修

並同意大學

生、關正夫先生(由左至右)等人, 酒會歡迎張董事長伉儷等

國,究其原因,教 育之發達應居首功 四升爲世界經濟大

心定通 XXXX

起二天前,丢土必定通靈去了。

方。—

該雕該去,

值得愛戀,但

一不可留

的這一邊

在地平線

XXX

X X X X A

和一台電視 著,只有風

在那橡樹

橡樹被孤立

棵枯死了的

建築學社提供

手中的小磚塊一塊

回報。

求,只要能打動老師的心,一切都有了 你是激昂憤慨的陳述或是聲淚俱下的哀

你是吃太飽活得不耐煩了嗎?」從表哥 天後,終於決定了「文化建築」。 起自己的決定。「什麼!你填建築! 多少少脫不了關係。和父親商量了數 - 很明白,筆下的這個決定,大概一生,還真的不知道該塡那一個才好。但心聯考前,面對著衆多志願,五花八門 中才了解建築系辛苦的一面,經常性 等到遇見念建築的表哥後,不禁又懷

我們築的還是心中的夢想。 0 的陽臺上

的我們,最怕圖紙上老師批的R字,只了二十幾個小時,還不是重劃!」當時了我十五個小時!」「你還算好,我劃個!重劃!」「助教拜託啦,這張圖花 個!重劃!」「助教拜託啦,這張圖花築的領域之中。「直線的交點竟然有二 言而喻。我們築的不僅是手中的城堡 建一圖學的磨練,逐漸將我們帶入建

的建築物,心中的滿足及成就感亦是不 「身不由己」的嘆息。但看著逐漸成形著燈光漸漸亮起又漸漸暗去,常常興起 ,便可俯視臺北夜景,看 塊疊起。大典六

1為「當代社會與建築」。我們認為只作品,我們舉辦了這一次系展。題目就生的心路歷程,並展出建築系各年級的生的心路歷程,並展出建築系各年級的為了使各系同學能了解一個建築系學 納的胸襟。 視野能放寬,對世界現況及文化都有接 我們也希望,身爲一個建築系的學生, 要是建築,都跟當代社會脫不了關係。

不夜城,每個人將 鮮人仍享受著大 次次的修訂,總為了評圖時在衆多老師設計無法順利過關。一次次的改圖,一好不容易升上建二,又得擔心未來的 什麼高超的見解,優美的理念,也不管 前能抬得起頭,拿個好成績。不管你有

六樓的深夜,仍似 一的我們已開始埋 一的我們已開始埋

幾個良宵去

録語人雲巫

16 筆錄, 80

4

D

述,俊昇 - Luck

山頭叫喊,靜靜地聽會傳來回音,不確定的聲的叫聲,我愛鷹之於此。有時站在牆上向對面之日,常可看見老鷹盤旋上空,並陣陣傳來有力巫雲有一面牆,往下可望見台北一隅,天晴

,似乎預示著,這難以掌握的生活。

人是幹啥用的?這個問題一直困擾著我,灰的儍一生活即荒誕、「荒誕」,吔!

是年輕人要的,這尤其

謹

記在心

是會遭報應

所以,既然養狗就要對牠好,

隨便敷衍

牠

明塑膠袋,

每個袋子裏

也

無法逃得掉這惡運

人被什麼誘惑?減到最低,好像和灰灰、鬍子

和鬍子常常打架——一嘴毛,是吃的誘惑,

一不多,但其他呢?困惑の#※ ……。

心的生活態度,該是自以爲是的疏離,還是真非夢的荒誕情結,使我稍稍憶起過去那不著重

去學校看「魔鬼總動員」,那場夢中夢似夢又別笑我儍,但,想想好像又真的很儍,昨兒巫雲,有四分之一的歷史是與我一起渡過的。

理整明松吳四術美

身旁

一隻猴子(而 享受微風

幹什麽事去了?何况春天早過去了。之前,牠靜,牠不是躱去後山丘與外星人通靈,那會是隻紅眼睛沒有焦距,神情異樣,走開時一脈沉,旁邊兩隻雖然飢餓,依然不敢靠前去接,兩想起二天前,丢土司在牠腳下,牠看都不看

白相間的透射著無數紅

只在你不需要或其他時不是眼鏡蛇)告訴我,島上,一隻獅子正在沉

睡

另外一邊 刻的地球的 時 動物。獅子線死掉了的 、狼和大象 散發灰色光 0 簡單, 不驚, 有這電

悲調?巫雲之歌,巫雲之歌 巫雲之歌,巫雲之歌,是首情歌,還是一首

0

△化工

雲人聯展展期:四月廿六日至 一時至九 廿日 , 毎日

地點:陽明山菁山路72巷20弄6號(電話86

| 麼一個地方,腳步來來往往 | 愼謀能斷,唯有巫雲。 努力作畫,莊敬自強,四面 地方,除袪都市煩囂、名品包裝 一音響,處變

這首曲呢?巫雲之歌、巫雲之歌。 堅雲之歌、巫雲之歌,誰會來唱這首歌?彈 巫雲之歌,巫雲之歌,是誰要來填詞譜曲呢

XXX

一個地方,是心靈的歸向

內有現金、身分證附近遺失一錢包, 拾獲者請送至該 , 、駕照、提款卡, 本月廿日在華藝 系

一本「儀器分析 於華岡路格上超市 爲今年應考研究 四吳典喜 失 一只,內有鑰匙一 四月十九日在大賢 公室 大仁402遺失咖啡 遺失第十二區黨部 拾獲者送該組系 駕行照、提款卡, △土資四洪文傑 金卡 鹿網 在

文專展系政家

芬麥 愛我

供提社學政家

,可組合或一百六十五種不同口味的產格配多種材料,配合穀類、蜜餞、核果務局方式資金。 品,充分發揮烘焙食品的技巧 及易於改造的特性,利用其基本麵糊 麥芬蛋糕最大的特色,在於它變化多端 目前麥芬蛋糕已成爲美國大衆的最愛 食品市場,像旋風式的造成一股風潮 展出烘焙食品中的 Muffin—麥芬蛋糕,近兩年來在美 新龍一 麥芬蛋 和功能 次特別 糕 0

0

點,並有免費試吃活動哦!另展 家政系展食品組, 風情……,經常在外就食的您更不能錯點,並有免費試吃活動哦!另展示各種出在大雅會議廳為您準備各式各樣的西日在大雅會議廳為您準備各式各樣的西日在大雅會議廳為您準備各式各樣的西日在大雅會議廳為您準備各式各樣的西

風情……,經常在外就食的您更不!